

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** 2010. november 6-i közmeghallgatáson

**Jelen vannak:** 6 képviselő, valamint kb. 120 fő aszódi polgár  
Jegyző, pénzügyi irodavezető, műszaki irodavezető

## Sztán István

Tisztelettel köszönti a nyilvános testületi ülésen a Közmeghallgatás alkalmából megjelenteket. Az önkormányzati munka során kötelező évente legalább egy alkalommal számot adni a végzett munkákról és Önök részére tájékoztatást adni a történésekről, a feladatokról.

A Képviselő-testület 2010-ben eddig 16 alkalommal tartott ülést. Még ebben az évben egy alkalommal kerül sor testületi ülésre, december 16-án. Az üléseken a 14 fős, 2010. október 3-tól 9 fős Képviselő-testület 90-95%-ban vett részt átlagosan. A munkája során évente átlagosan cca 30 rendeletet, és ez évben eddig 300 határozatot hozott.

A Képviselő-testületi ülések előtt a szakbizottságok üléseznek, előkészítik a testületi előterjesztéseket és javaslatot tesznek a döntésre. A Képviselő-testület szociális bizottsága szüksége szerint ülésezik és dönt a benyújtott kérelmek odaítéléséről.

A Képviselő-testület munkáját a Polgármesteri Hivatal munkatársai szakmailag készítik elő és elvégzik az ott hozott döntésekből adódó feladatokat.

A hivatal nagyon sokrétű, komplex közigazgatási munkát végez, országos hatáskörrel is fel van ruházva. Az éves ügyiratforgalom meghaladja a 40.000-t.

A Polgármesteri Hivatal által végzett munkákról számol be adatokkal alátámasztva

### OKMÁNYIRODA

- Az okmányiroda országos illetékességgel látja el feladatát a kérelemre indult ügyek jelentős részében.

- A hivatalból indult ügyeket kisebb illetékességi területen, a kistérség hét településére vonatkozóan látja el az aszódi iroda. (Járműigazgatási ügyek – pl. forgalomból kivonás stb., vezetői engedély visszavonás, egyéni vállalkozók hatósági ellenőrzése stb.)

- Körzetközponti hatáskörben az okmányirodában látja el - a szociális és gyermekvédelmi, gyermekjóléti szolgáltatók, intézmények működési engedélyezési eljárást és ezek ellenőrzési feladatait. Jelenleg 8 szolgáltató, intézmény rendelkezik általunk kiadott hatályos működési engedéllyel. (Bölcsőde, (3-Gödöllő, Veresegyház, Tura) családi napközi, (1-Iklad) gondozási központ (1-1 Veresegyház ), szociális étkeztetés ( 2 – Tura, Kartal ).

-Egyes egyéb államigazgatási feladatok ellátása is itt bonyolódik pl. népszégnyilvántartás, anyakönyvi igazgatás, oktatásügyi igazgatás, hatósági bizonyítványok kiadása, választások, informatikai bonyolítása Az okmányiroda munkavégzéséhez szükséges alapvető informatikai és egyéb eszközöket a KEK KH biztosítja, azokat háromévente teljeskörűen lecseréli.

A jelentős ügyfélforgalom ellenére az ügyféli reklamáció elenyésző. Ezek is inkább a „népszerűtlen,” hivatalból indult ügyek kapcsán jelentkeznek (pl. gépjármű forgalomból kivonás műszaki alkalmatlanság, adótartozás stb. miatt. )

### Aszód Város lakosságszámára vonatkozó adatok:

Lakosságszám:	6149 fő
Születések száma:	52 fő ( aszódi lakóhelyű )
Halálozás száma	75 fő
Házasságkötés:	20

### ADÓIRODA

Kimutatás a 2010. évi kivetési adatokról				
Sorszám	Adónem	Adózók száma/fő	Adótárgy/db	Kivetés összege
1.	Telekadó	18	129	12.200.700.-

2.	Magánszemélyek Kommunális adója	1.905	2.101	12.092.280.-
3.	Iparüzési adó	632 ebből 285 magánszemély 347 jogi személy	-	164.840.808.-
4.	Gépjárműadó	1.839	2.501	46.187.483.-
<b>Összesen:</b>				<b>235.321.271.-</b>

### **Aszód Város Önkormányzat pénzügyi gazdálkodásának helyzete**

Az önkormányzat 2010. évi költségvetését - hasonlóan az elmúlt évekhez -, működési forráshiánnyal tervezte meg. A hiány összege közel 76 millió forint volt, melynek ellentételezésére működési hitel felvételét terveztük. Ez az összeg évközben többször változott, mivel az év folyamán bekövetkezett vis maior helyzeteket az önkormányzat egyéb tartalék hiányában csak a kockázati tartaléknak felhasználásával tudta biztosítani.

A megfontolt és takarékos gazdálkodásnak köszönhetően az önkormányzat 2010. évi pénzügyi helyzetét összegezve, elmondható, hogy a forráshiány ellenére sem fordult elő fizetéseképtelenség, likviditási gondjaink nem voltak. Az önkormányzat az Ötv.-ben meghatározott kötelező feladatait biztosította, az intézmények működése folyamatos volt. A gazdálkodáshoz működési hitel felvételére sem került sor.

A pályázatokon túl kiemelten kezeltük a helyi adók beszedését, s az intézmények takarékos gazdálkodása mellett átmenetileg szabad pénzeszközöinket folyamatosan lekötöttük.

Az így realizált közel 42 millió kamatbevétel, illetve a beszedett adók tették lehetővé, hogy az önkormányzat 2010. évi gazdálkodását működési hitelfelvétel igénybevétele nélkül zárja.

Az önkormányzat 2007. évben 3 975 000 svájci frank értékben kötvényt bocsátott ki. A szabadon felhasználható kötvény biztosított fedezetet a benyújtott pályázatok önerejéhez. A szabad kötvényből rendelkezésre álló pénzeszköz hiányában ezek a beruházások nem, vagy csak részben valósulhattak volna meg.

A 2008. év végén bekövetkezett pénzügyi válságot, s a devizaárfolyam változását követően a kibocsátott kötvénynél a város pénzügyi kötelezettsége, negatív irányban jelentősen megváltozott.

A jelenlegi svájci frank árfolyamát figyelembe véve a város pénzügyi kötelezettsége a kibocsátás időpontjához képest csaknem 200 millió forinttal megnövekedett.

A város költségvetésében jelenleg rendelkezésre áll a kötvény 2011. évi törlesztésének 45 millió forint előirányzata. Ennek összege a törlesztéskor érvényes svájci frank árfolyamának függvényében változhat.

A kötvénykibocsátásból származó felhalmozási célú tartalékból 400 millió forint óvadéki betétben év végéig lekötésre került, ennek felhasználására csak megvalósíthatósági tanulmány elkészítését követően, s banki hozzájárulással kerülhet sor. A kötvény 2010. évi kamatát rendeztük, ennek összege és az óvadéki betétben lekötött tartalék kamata között közel 12 millió forint többletet realizáltunk.

Az év során a Kossuth L. u. 58. sz. feletti támfalra is benyújtotta a város a vis maior pályázatot, ez befogadásra került, az elbírálása folyamatban van.

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép-Magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott pályázattal 343 569 e Ft pályázati összeget nyert gesztorként Aszód önkormányzata. Az összegből 10 % önerő hozzáadásával 7 településen biztosítható a szociális szolgáltatások infrastrukturális fejlesztése.

Aszódon két épület felújításával lehetőség nyílik az itt dolgozók munkakörülményeinek és az ellátottak gondozási színvonalának javítására, s a pályázathoz csatlakozó Verseg, Kartal, Bag,

Hévízgyörk, Galgahévíz és Tura településeken is lehetőség nyílik a szolgálat épületeinek felújítására, játszóterek kialakítására és a már meglévő kertek és játszóterek fejlesztésére.

#### **A város 2010. évi költségvetése**

Eredeti előirányzat	1 756 980 e Ft
Módosított előirányzat	2 214 158 e Ft
Ebből működésre fordítható felhalmozásra, beruházásra	1 063 323 e Ft 1 150 835 e Ft.

#### **Jelentősebb pályázatok, beruházások**

2009. évben a Baptista imaház feletti és a Dózsa György úti támfal megerősítésére, helyreállítására **vis maior pályázat** került benyújtásra. Mindkét pályázat nyertes volt, s 2010. évben megépült közel **36** millió forint értékben a két támfal.

Megkezdődött a Kossuth L. u. 58. sz. alatti támfal megerősítése, s jelenleg folyik a Kossuth 48. sz. alatti támfal közbeszerzési eljárása.

**TEUT pályázati** forrás bevonásával újítottuk fel a Malomköz, Berkes, Szőlő, Nyár, Osváth G., Majna, Nyárad utcákat és a Síklaki hegy útját. A felújítások összértéke 52 millió forint.

Átadásra került közel 500 fm hosszban a Podmaniczky út alsó és felső szakasza, melyre 62 millió forintot költött a város. A beruházással, elkerülő útként, lehetősége nyílik a városnak a nagy forgalmú főút tehermentesítésére.

**CEDE pályázati** támogatással november elején elkészült és birtokba vehették a gyermekek a Városi Óvoda Szivárvány Tagóvodájában az 1 csoportbővítést eredményező csoportszobát és a megújult melegítő konyháját, amihez az önkormányzat a 20 millió forintos pályázati összegben felül 33,6 millió forintot biztosított.

#### **A 2011. évi költségvetési koncepció összeállításra került.**

Végösszege:	1 891 089 e Ft
Ebből a működtetésre szánt összeg felhalmozásra, beruházásra	956 282 e Ft, míg 934 807 e Ft-ot szánt a város.

A tervezésnél a 2010. évben megkezdett, folyamatban lévő, s elsősorban pályázati támogatással megvalósuló beruházásokkal, valamint a vis maior feladatokkal számoltunk.

2011. évre húzódnak át a vis maior pályázatból megépítésre váró Kossuth L. u. 48. és 58. sz. alatti támfal megerősítések, az Unió pályázatból megvalósuló KMOP pályázat.

#### **a Csengey Gusztáv Általános Iskola 2009/2010. tanévének indításáról, a tanév fontosabb feladatairól**

##### **Személyi feltételek:**

##### **A./ Tanulók**

Összes létszám:	471 fő Csengey út: 294 fő	Rákóczi út: 177 fő
Osztályok száma:	20 osztály és 1 SNI csoport.	Átlagos osztálylétszám: 23 fő/osztály

Napközis tanuló: 309 fő Csengey út: 197 fő Rákóczi út: 112 fő

Napközis csoportok száma: 13 csoport

Átlagos csoportlétszám: 24 fő/csoport

Más településről bejáró tanulók száma: 85 fő

##### **Továbbtanulási adatok:**

A végzős 8. osztályok 49 tanulójaiból 36-at első helyen vettek fel középiskolába.

Gimnázium: 7 fő Szakközépiskola: 16 fő Szakiskola: 26 fő

##### **B./ Közalkalmazottak:**

Engedélyezett létszám: pedagógus: 41 fő + 1 fő részmunkaidős (41,64 álláshely)

technikai: 5 fő + 4 fő részmunkaidős ( 7,0 álláshely)

Tanulólétszámunk az elmúlt tanév elejéhez képest nem csökkent. Az elmúlt három évben 15 fővel nőtt. Hetente 955 órát tartunk a gyermekeknek. Ez 28 órával több az előző tanévinél, mert a képviselő testület a nagy létszámú 5. osztályokban csoportbontást engedélyezett.

Az iskolai dolgozók létszáma az elmúlt három évben nem változott. 50 fő közalkalmazott van iskolánkban. TÁMOP pályázaton 12.000.000 Ft-ot nyert iskolánk pedagógus továbbképzésre. Ez 3 fő két éves továbbtanulását biztosítja. A pályázatot Ácsné Tóth Beáta írta és kezeli.

### **Tárgyi feltételek:**

A./ Az iskola 2010. évi költségvetése: 170 millió Ft, ebből 144 millió Ft illetmények és járulékaik, 21 millió Ft energia, 5 millió Ft dologi kiadások (fenntartás, működtetés). Mindez 9 millió forinttal kevesebb a 2009. évi költségvetésnél.

Intézményünk önkormányzati támogatás, pályázatok, szülői segítség, társadalmi munka, egyéb bevételek révén mintegy 13 millió Ft-hoz jutott hozzá a költségvetésén felül.

### **A legfontosabb fejlesztést a következő területeken végeztük:**

- A Csengey úton 5 tanterem festése, mázolósa, az udvari kerítések, korlátok mázolósa, a Rákóczi úton ajtók mázolósa (Buzás János társadalmi munkája) 1,5 millió Ft
- A Fritz kft . támogatása, melyből a belső udvaron korlátot építettünk, kerítést javítottunk: 420.000 Ft
- A Szülők adományai és társadalmi munkája által készült el az udvari faház, parkosítottuk, virágosítottuk az iskolát 800.000 Ft
- A kisjavítások keretében a Csengey úti épület műkö burkolatot kapott, valamint 4 tanteremben történ meszelés: 1,6 millió Ft
- A Képviselő Testület külön forrásból biztosította a Csengey úti épület II. emeleti mosdójának felújítását: 4 millió Ft
- Az SZMK elnökhelyettese, Bocsi Róbertné anyagi forrást szerzett a Csengey úti épület félemeleti mosdójának felújítására a veresegyházi GE vállalatától. A munkát az őszi szünetben elvégeztük: 1,9 millió Ft

Mіндеzeken kívül több szülő és vállalkozó támogatta kisebb-nagyobb mértékben az iskolánkat (pl. bútor, laminált parketta, függönyvásárlás, festék- és faanyagok felajánlása, stb): mintegy 2 millió Ft. Továbbra is fontos feladatok az elkövetkezendő években is;

- Emelt szintű ének-zenei oktatás
- Emelt szintű angol nyelvoktatás
- A mindennapos testnevelés és sportolás biztosítása, szervezett úszásoktatás
- A tanulók fegyelmeinek, tanuláshoz való viszonyának javítása, a Házirend betartatása,
- A gyermek- és ifjúságvédelmi feladatok hatékonyabb megvalósítása
- A hátrányos helyzetű, tanulási nehézségekkel küzdő tanulók fejlesztő foglalkoztatása
- Csoportbontások biztosítása a nagy létszámú osztályokban
- Az iskolaépületek és környezetük fejlesztése, korszerűsítése.

2011-ben tovább szeretnénk folytatni az iskola felújítását, szépítését. További lambériázásokat, öltözőszekrény és iskolabútor beszerzéseket, taneszközök bővítését, valamint a Rákóczi úton az ebédlő megépítését, valamint korszerű szabadtéri sportpálya kialakítását tervezzük. Ezen túl nagyon fontos feladat a nyílászárók cseréje, a fűtés és világítás korszerűsítése, valamint a padlóburkolatok cseréjének folytatása.

Mіндеzen célok folyamatos megvalósítására a gazdasági nehézségek ellenére is van esély.

Mind a fenntartó, az iskola dolgozói, mind a szülők és tanulóink nagy része igényli és dolgozik azért, hogy rendezett, esztétikus és tiszta környezetben, jó színvonalú nevelő-oktató tevékenység valósuljon meg az iskolában.

### 2008-2009 tanévben végrehajtott feladatok a Művészeti Iskolában

A Podmaniczky Művészeti Iskola jelenlegi növendéklétszáma 739, a pedagógus létszám 32 fő. A kihelyezett tagozatok vonatkozásában változás nem történt az elmúlt évhez képest. Összesen 9 tagozatunk van, Püspökhatvan, Galgagyörk, Galgamácsa, Iklad, Domony, Bag, Hévízgyörk, Tura, Gödöllő.

Pályázati támogatásként ebben az évben 2.5 millió Ft-ot nyertünk az Oktatási Minisztériumtól, melyet iskolánk működésére fordítottunk. Az Aszód Városért Alapítványtól 100 ezer Ft-ot kaptunk, amit a nyári kézműves és tánc tábor költségeibe investáltunk. A tábor (ami a művészeti iskolánkban működött) olyan jól sikerült, hogy a következő évben két turnusban szervezzük, a nagy számú jelentkezés miatt.

#### Az Országos versenyek eredményei:

- Országos szolfézs verseny, Esztergom: 1 db. I. helyezés
- 1 db III. helyezés
- 1 db IV. helyezés
- Országos néptánc tanulmányi verseny: 6 db I. helyezés
- 3 db Különdíj
- Országos Népzene verseny, Tápiószentmárton:
  - 1 db I. helyezés
  - 1 db II. helyezés
- Közép-Magyarországi szólótánc verseny: 7db I. helyezés
- 1 db különdíj
- Fúvószenekarunk az Országos Kreatív Tézene Fesztiválról egy serleggel tért haza.

Növendékeink állandó közreműködői a városi rendezvényeknek: március 15, pedagógus nap, augusztus 20.i rendezvények, karácsonyi koncertek stb.

Figyelemre méltó, hogy az Aszód központtal működő művészeti oktatásunk ma már felöleli az egész Galga-mentét Püspökhatvantól Turáig.

### Aranykapu Bölcsőde

Aszódon a gyeden, gyesen lévő anyák, családok boldogulását, anyagi előbbre jutását, munkaerő piacra való visszakerülését teszi lehetővé az a LEHETŐSÉG, hogy van Bölcsőde !

Az Aszód Aranykapu Bölcsőde magas színvonalú szakmai ellátást és biztonságot nyújt az ott lévő gyermekek számára.

- 40 férőhelyről 52 –re emelkedett a bölcsődei férőhelyek száma
- 2010 évben volt az első BÖLCSŐDE NAP megtartása, ami erősíti az intézményrendszer presztizsét, szakmai és társadalmi elfogadottságát.
- Támogatások sokfélesége –**pénzbeli** / FRIRTZ KFT., Gyárfás Zsuzsa képviselő /  
-**kétkezi** /Javító int. növendékei, szülők, szomszédok  
segítései/

-és **természetbeni** teszi lehetővé , hogy szépüljön a környezet és gyarapodjon a gyermekek játékkészlete. Szülői ,nagyszülői segítséggel kirándulni voltak a bölcsődések a Lázár lovasparkban.

- A Bölcsőde szívesen ad otthont az év során egészségnevelő, informatív, kézműves, zenei és más rendezvényeknek.
- 2010 szeptembertől a Pedagógiai Szakszolgálat a **3 év alatti korai fejlesztést** a bölcsődében végzi a kistérség településeinek lakó családok számára. Ez egy új ,nagyon nagy szükséglet megoldó szolgáltatás.
- A nem bölcsődés gyermekek számára Csiri Biri játszóház működik az intézményben.

Kijavításra került a megcsúszott kerítés garanciális javítása.

### Városi Óvoda

A Városi Óvodába a 2009/2010-es tanévre 233 kisgyermek volt beíratva. Már 2010/2011-es tanévre 254 kisgyermeket íratnak be szüleik. Ezért vált halaszthatatlanná az új csoport kialakítása a Szivárvány központi óvodánál, aminek az átadása 2010. november 11-én megtörtént mindenki nagy örömeire. Ide öröm lesz járni minden kisgyereknek.

A csoport és a hozzátartozó helyiségek nagyon szépek, a tálalókonyha a HACCP-nek megfelelően lett kialakítva.

A kompetencia alapú óvodai programcsomag TÁMOP pályázat által támogatott formában a Szivárvány óvoda pillangó csoportjában került bevezetésre.

A Napsugár tagintézménynél az udvari játékok EU szabványnak megfelelővé tétele megtörtént. A gyerekek nagyon élvezik az új játékokat, amit alig vártak, hogy birtokba vegyenek. A tető felújítása, javítása is elkezdődött a Napsugár óvodába, ami december elejéig be is fejeződik. Ez mind költségvetési pénzből valósult meg. Úgy tervezzük, hogy az emeleti mosdó felújítása december hónapban fog megvalósulni szülői és vállalkozói segítséggel.

### **Gyermekétkeztetési Intézmény**

2004. 08.31-től a HACCP-nek megfelelően működik a központi konyha. Napi 750-800 adag étel készül. Ellátotti területünk: bölcsőde, óvodák, iskolák, Gondozási Központ szociális étkeztetés. 2010. október 31-ig 122.504 adag ebédet főztünk. Jól gazdálkodunk, megtakarításaink lehetővé teszik, hogy az emelkedő nyersanyagárak ellenére sem kértünk norma rendezést 2011-re. Folyamatosan vannak rendezvényeink: esküvők, ballagás, Nyugdíjas Klub rendezvényei, Gondozási Központ rendezvényei, és minden városi rendezvény. 2010. október 31-ig 3.308 000 Ft-ot fizetett be a Gyermekétkeztetési Intézmény a Gamesz számlájára rendezvényei után. Céljuk a kihasználtságuk növelése.

### **Kistérségi Gondozási Központ**

A Kistérségi Gondozási Központ a szociális és gyermekjóléti feladatait 11 településen 27 fő munkatárssal látja el. A házi segítségnyújtás feladaton 6 településen 90 idős embert látnak el a kollégák. Segítik azokat a rászoruló idős embereket, akik egyedül élnek illetve a család nem tud támogatni. A nappali ellátás (Idősek Klubja) 41 tagunknak nyújtja a napközbeni ellátást, tízórait, ebédet, uzsonnát és lehetőséget a társas kapcsolatokra. Az idei évben is megrendeztük Aszódon a Kistérségi Idősek Világnapját, melynek keretében a 11 településről 558 főt láttunk vendégül. Szociális étkezőként 46 fő részére biztosítunk napi egyszeri meleg ételt. A családsegítő szolgálat a szolgáltatást igénybe vevők összes hozott problémáiból elsősorban az anyagi és a foglalkoztatással kapcsolatos gondok domináltak. Preventív jellegű szolgáltatásunk az Álláskereső klub, amely segítséget nyújt eszközök használatának biztosításával szakemberek segítségével az álláskeresők számára. Az elmúlt évben a munkatársaink, helyi könyvtárak, Kistérségi Iroda, és a Tamasz-Pont Iroda szoros együttműködésével, tudtuk kiépíteni az álláskereső klubok szolgáltatásait

A gyermekjóléti szolgálathoz érkezett jelzések között 2010-ben jelentősen megszorodtak azon családok jelzései, akik megélhetési gondokkal küzdenek. A gazdasági válság elérte a családokat, melyek legfőképpen anyagi, megélhetési problémákat vetnek fel, olyan családoknál is, akik eddigiekben meg tudtak élni, fenn tudták magukat tartani. Ebben az évben a kistérségben több településen is prevenciós programok voltak a Gyermekjóléti Szolgálatok szervezésében, melyen jelentős számú hátrányos helyzetű gyermek vett részt. A prevenciós programok záró rendezvényeképp, első alkalommal került megrendezésre a Galgamenti Ifjúsági Nap, melyen a kistérségből közel 300 gyermek vehetett részt. Negyedik alkalommal ünnepeltük meg a Szociális munka napját. Ezzel az ünneppel szeretnénk felhívni a figyelmet a szociális szférában elkötelezetten dolgozó szakemberekre, akik munkájukat felelősségteljesen végzik, segítve az elesett, kirekesztett a támogatásra és segítségre szoruló embereket. Aszód Város Önkormányzat, mint gesztor 2008. évben „A szociális szolgáltatásszervezés minőségi

javítása az aszódi kistérségben” című, KMOP—4.5.2.2f-2010-0001 jelű pályázatot nyújtott be Az Új Magyarország Fejlesztési Terv Közép - magyarországi Operatív Program támogatási rendszeréhez. A Regionális Operatív Programok Irányító Hatósága 343 569 009 Ft összköltséggel támogatásra érdemesnek ítélte. A projekt összértéke 381 743 343 e Ft, megvalósításhoz az önkormányzatok 10 % önerőt biztosítanak. A pályázat 7 településen biztosítja a szociális szolgáltatások infrastrukturális fejlesztését. A felsorolt kistérségi fejlesztésekhez hozzátartozik a pihenőkertek és játszóterek kialakítása és a meglévő kertek és játszóterek fejlesztése. Az építési beruházásokon túl a támogatás kiterjed új eszközök beszerzésére is, mint kisbusz, játszóeszközök, irodatechnikai felszerelések, bútorok és berendezési tárgyak. A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: 2010.06.14. A projekt fizikai megvalósulásának tervezett napja 2012.06.13.

### **Aszód Város Könyvtára és Művelődési Háza**

Aszód város közművelődési intézményrendszere 2010-ben átalakult. A feladatokra korábban kötött vállalkozói szerződés megszűnt, a közművelődés szervezését április 15-től a Városi Könyvtár vette át. Így a könyvtár személyi állománya egy művelődésszervezővel gyarapodott.

A Városi Könyvtár a nevében is megváltozott, a feladatköre kibővült. Az Intézmény feladata lett az idei évtől a város ünnepeinek méltó megszervezése, a helyi értékek megtartó erejének kihasználása, új megtartó értékek létesítése, a városi közösség megformálása és az itt élők komfortérzetének a növelése.

### **GAMESZ**

A GAMESZ alapfeladata: Az önkormányzat által fenntartott n önállóan működő intézmények működésével kapcsolatos pénzügyi és műszaki feladatok ellátása, valamint köztisztasági és városüzemeltetéssel kapcsolatos teendők szervezése. A TMK csoport (gk. vezető, lakatos, vízvezeték szerelő, asztalos) feladata az intézményeknél és a városban jelentkező kisebb javítási, karbantartási feladatok és műszaki problémák elhárítása. Feladata a köztisztasági és városszépítési feladatok ellátása is.

Összességében a GAMESZ négy szakfeladatát 20 fős állandó létszámmal biztosítja, amihez szorosan kapcsolódik (6-17 fős) a változó létszámmal és személyi összetétellel foglalkoztatott közmunkás csoport.

### **Feladatok a 2011-es évre:**

- 1.) Az aszódi hulladéklerakó telep rekultivációja befejeződött. Felkészülés a bezárt és rekultivált telep üzemeltetésére.
- 2.) A meglévő szemétszállítási kapacitásaink maximális kihasználása és beintegrálása a ZÖLD – Híd program keretébe. A város lakossága a kellő tájékoztatást megkapja.
- 3.) Hatékonyabb együttműködés kifejlesztése a városlakók és a GAMESZ közszolgáltatási tevékenysége között.

A szemétszállítás paramétereit rendeletben kerültek rögzítésre, melynek betartására kéri a lakosságot, mert a város tisztaságát, rendezettségét, csak alakosság segítségével, közreműködő magatartásával lehet az önkormányzatnak elérnie. Sajnos a szemétkerakó telep távolsága az emelkedő üzemanyagárak indokolták a Zöld Híd programba való részvételt. 2011. január 1-től tehát a város a hulladékszállítási feladatok ellátását átadja a Zöld Híd Kft.-nek.

Aszód Város Önkormányzata a 2011-es évben a Pénzügyi-Gazdasági egyensúly megtartása mellett elsősorban a kötelezően előírt feladatok, intézmények működtetésére, maradéktalan végrehajtására összpontosít. Emellett az elnyert pályázatok kiváló minőségben történő kivitelezése;

Aszód agglomerációs körzetében megvalósuló csatorna projekt 2011 március végétől valósul meg.



A Magyar Posta Zrt. jóvoltából megkezdődik és 2011. március végére befejeződik az aszódi posta korszerűsítése. Ideiglenes bezárását követően a felújításig a Petőfi utcában a volt Bölcsőde épületében fog működni.

Az ikladi út (Széchenyi utca) templom előtti kanyar a PEMÁK-kal történő felújítása megtörtént.

Továbbra is szükség van, hogy minél több kulturális, művelődési rendezvényekkel öregbítsük városunk jó hírnevét.

..Természetesen figyelemmel kísérjük 2011 évben a pályázatokban rejlő lehetőségeket. Szükség szerint Aszód város javát szolgálva pályázunk.

2011. január 22-én ünnepli meg a város az Evangélikus Gimnázium alulájában Aszód Város várossá nyilvánításának 20. évfordulóját.

2011-ben is az utakon keletkezett gödrök kátyúzását az Önkormányzat maradéktalan végre fogja hajtani. A gazdasági programba tervezi majd a Képviselő-testület a további feladatok elvégzését, s igyekszik majd pénzügyi lehetőségeihez mérten a feladatokat elvégezni. Fő feladatként tekintjük még városunk tisztaságának fenntartását –ezen belül is a folyamatos fűvágást és vízelvezető árkok karbantartását. 2011-ben folytatjuk a Virágos Aszódért feladatot is.

Köszönet mindazon Aszódi és nem aszódi egyéni és társasági cégeknek, akik Aszód intézményeinek, a városi rendezvényekhez hozzájárultak – és segítették városunk fejlődését.

Köszönöm az intézmények minden dolgozójának és külön az intézmények vezetőinek a 2010-es évben végzett munkájukat.

Köszönöm a Képviselő-testületnek a 2010. évi áldozatos munkáját.

Köszönöm a Polgármesteri Hivatal minden dolgozójának és kiemelten a címzetes főjegyző asszonynak valamint az irodavezetőknek kimagasló tevékenységüket, a város érdekében végzett munkájukat.

Kérem Aszód lakosságának azt az együttműködését, amit a 2010-es évben is tanúsított, hogy feladataink maradéktalan végrehajtásához 2011-es évben is nyújtsanak segítséget.

A város fejlődését, szépülését szem előtt tartva a közös feladatok megvalósításához kíván erőt és egészséget, Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és meghitt eredményekben gazdag Boldog Új Esztendőt.

Átadja a „Tiszta Virágos Aszódért” pályázat nyerteseinek a díjakat. A díjak három kategóriában kerültek díjazásra.

- 1) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 271/2008.(X.16.) ÖKT sz. határozatával jóváhagyott Tiszta Virágos Aszódért Szabályzat alapján a Csengey Gusztáv Általános Iskola részére „Tiszta Virágos Aszódért”Díjat adományoz a VIRÁGOS INTÉZMÉNY, TÁRSADALMI, CIVIL SZERVEZETEK ELŐTTI VIRÁGOS, GONDOZOTT TERÜLET kategóriában.
- 2) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 271/2008.(X.16.) ÖKT sz. határozatával jóváhagyott Tiszta Virágos Aszódért Szabályzat alapján Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 271/2008.(X.16.) ÖKT sz. határozatával jóváhagyott Tiszta Virágos Aszódért Szabályzat alapján L I P T Á K P Á L N É részére „Tiszta Virágos Aszódért” Díjat adományoz a VIRÁGOS BALKON ÉS ABLAK kategóriában *(Aszód, Falujárók útja 5/12 I. em. szám )*
- 3) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 271/2008.(X.16.) ÖKT sz. határozatával jóváhagyott Tiszta Virágos Aszódért Szabályzat alapján Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 271/2008.(X.16.) ÖKT sz. határozatával jóváhagyott Tiszta Virágos Aszódért Szabályzat alapján K O T T Á N K I N G A részére „Tiszta Virágos Aszódért” Díjat adományoz a VIRÁGOS ELŐKERT kategóriában *(Aszód, Majna utca 19.szám )*

Továbbra is buzdítja a lakosságot, hogy Aszód szépítése érdekében továbbra pályázzanak e díjra.

### **Dávid Attila**

A választások alkalmával folyamatosan azzal a szlogennel találkozott, hogy „Együtt Aszódért”. Úgy érzi azonban, hogy a választópolgárok és a képviselő-testület között még mindig nem kellő a megfelelő kapcsolat, ezért javasolja, hogy a város mintegy körzetekre legyen bontva, a körzetek lakosságának érdekeit, problémáit pedig egy –egy képviselő képviselje illetve tolmácsolja a problémákat a testület egésze felé. Koncz István tanár úr nagyon jól ismeri az oktatás problémáit, ugyanakkor nagyon jó rálátása van a megoldásokhoz vezető források lehetséges előteremtésére. A főtér és rendezésével kapcsolatos projekttel Asztalos Tamás képviselő foglalkozott. Végzettsége hivatása alkalmassá tenné személyét arra, hogy kapcsolatot létesítsen pl. a gödöllői kastély fenntartói illetékeseivel, s tájékozódhatna az Aszódon található kastély lehetséges felújításairól, hasznosíthatóságáról, meghallgatva tehát az ez irányú tapasztalatokat. Ide tartozhatna a laktanya és a volt tiszti klub épületének sorsa is. A kereskedelmi egységek problémáival, fejlesztésével foglalkozhatna a jövőben Szovics Pál képviselő úr, az ipari park és a vállalkozások vonatkozásában Buzás János úr tudna sokat segíteni. A Javítóintézet és környéke (laktanya, vasútállomás) tartozhatna Gál Gyula képviselő úr felügyelete alá. A fesztivál tér, újtelep, Falujárók útján élők problémáit képviselhetnék a jövőben Gyárfás Zsuzsa és Rigó Lászlóné képviselő asszonyok. Véleménye szerint a város területekre való felosztását a műszaki iroda elkészíthetné, s a lakosság az Aszódi Tükörből értesülhetne arról, hogy problémájával melyik képviselőhöz forduljon. Praktikusnak tartaná, ha a képviselők legalább havonta egy alkalommal fogadóórát tartanának, mert így jobban megismernék egy-egy településrész valós problémáit, melyekről felvételekkel, interjúkkal a Galga TV és az Aszódi Tükör is beszámolhatna. Úgy véli a javaslatával, sokkal hatékonyabb lenne a képviselők munkája, mert így nem kellene minden képviselőnek minden feladatba belefolynia, hiszen egy adott terület ismerője lenne az adott képviselő. Ezen javaslat megvalósításával a város lakossága érezné azt, hogy a város vezetése együtt él a lakossággal.

### **Sztán István**

Örömmel veszi a javaslatot, és örül annak is, hogy a lakosságot kiemelten érinti a kastély, laktanya és volt tiszti klub épületének sorsa is. A mai fórumon azonban szándékosan nem tett említést ezen létesítményekkel kapcsolatban, mert pl. a kastély hasznosításának érdekében tárgyalások vannak jelenleg folyamatban, nagy vonalakban van elképzelés a laktanya visszaszerzésére, hasznosítására is. A fent elhangzott körzetesítési javaslattal kapcsolatban megjegyzi, hogy Aszódon együttesen felel a Képviselő-testület a lakosságért a városért, de természetesen a felvetett ötletet jónak tartja. A képviselők elérhetőségei a város honlapján megtalálható, így bármelyik képviselőnél az észrevételek, problémák közlése megtehető.

### **Lipták Pálné**

Megköszöni a „Tiszta Virágos Aszódért” járó díjat. Nagyon el van keseredve azonban attól, hogy a lakótelep fejlődésének fontossága, ez irányú lépésekről információ sehol sem hangzott el. 30 éve él a lakótelepen, s úgy érzi „mostoha” terület része ez a városnak. A kartali útról való bekanyarodó útszakasznál három hónapja nincs közvilágítás, a tél beálltával nem kellő a hóeltakarítás sem, a Falujárók útja 22. számú épület előtti árok nem vezeti el az esővizet, az árkokat egyedül néhány lakó takarítja. Ezt jelezték is, de intézkedés nem történt. Sajnos ezen a részen illegális személtlerakásoknak is szemtanúja volt.

### **Sztán István**

Az emberi magatartás az, mely változtathat azon a mentalitáson, hogy mások elé hordja bárki a szemetét. Nem mostoha a lakótelep, de tény, hogy a lakosság mindenben a várostól várja a

megoldást. Nagyon sok a feladat, s ezért kérte korábban is a város lakosságának segítségét, nagyobb összefogását figyelemmel a fent elhangzottakra. Az újtelepen a GAMESZ egyáltalán nem dolgozik mégis az ott élők figyelnek összefogással környezetük rendezettségére. Ezt várna el a lakótelep lakosságától is. Tudja, hogy a lakótelepen már többnyire időskorosztályt képviselő lakosok vannak, de fiatal családok is élnek itt. Nyáron minimum 2-4 alkalommal megtörtént a lakótelepen a fűvágás is. Elismeri, hogy vannak problémák, de ezek a lakosság közreműködésével hatékonyabban áthidalhatók lennének, hogy a lakókörnyezetek még szebbé váljanak. Természetesen fontos feladatnak tartja a jövőben a közterület és a parkok rendezését, de „a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról, és a szervezett hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló rendelet tartalmazza az állampolgárok, ingatlantulajdonosok jogait és kötelességeit is e feladat kapcsán. A Kossuth L.u. 78. számú ingatlan lakosai szinte egészen az úttestig takarítják az ingatlan előtti közterületet. Úgy gondolja, hogy e téren az elkövetkezendő évben az együttműködés, az összefogás kell legyen az irányvonal. A közterületre kihelyezett zöldhulladék kezelés feladata egyenlőre nemcsak nagyon nehézkesen megy, s óriási anyagi terhet is jelent a városra nézve. Sajnos a lakosság részéről nem megfelelő zöldhulladék kezelése. Jelenleg 5 millió Ft tartozás van azon ingatlantulajdonosok jóvoltából, akik sajnos folyamatosan nem fizettek illetve nem fizetik a hulladékszállítási díjat. Igaz, hogy önkormányzati kötelezettség a hulladékgyűjtése és a szállítás megoldása, de ezt a szolgáltatást a lakosságnak kötelező megfizetnie. Ez az egész világon így működik, ha a lakosság azt akarja, hogy szebb, ápoltságban lévő környezet vegye körül.

#### **Petrovics András**

A Kossuth L.u.78-szám alatt lakik, az új bölcsődénél. Örül annak, hogy egy nagyon szép bölcsőde épület épült, viszont az építkezés során közlekedő tehergépjármű forgalom az ingatlanhoz vezető útszakaszt nagyon megviselte illetve a bölcsőde megnyitásával a célforgalom is fokozottabban terheli az utat. Van egy aknabetető is, mely a ráhajtatást követően annyira mozog, és oly hanghatással is jár, hogy az ott lakókat már nagyon zavarja. Kéri, hogy amennyiben lehetőség van az aknabetető javítására, a megfelelő rögzítésre, akkor a munka történjen meg. Saját maga és a társasház lakói együttesen igyekeznek a lakóház előtti közterületen is megfelelő rendet és tisztaságot elérni. A C épületbe azonban újonnan költözött egy kínai család, akik gépjárműjükkel a ház előtti közterületet sajnos nem parkolásra, hanem gépkocsitárolásra használja. Szeretné, ha a probléma megoldásában az önkormányzat közreműködne.

#### **Sztán István**

Természetesen a probléma megvizsgálását követően nyílhat csak mód, amennyiben ez lehetséges, a megfelelő intézkedések megtételére.

#### **Rada József**

Sajnos a lakótelepen a szemétszállítás és díjfizetése is állandó problémát jelent. A kapott információk szerint társasház esteében egy személyre 60L-es, míg két személy esetén 120L-es hulladékgyűjtő edény után kell a szemétszállítási díjat megfizetni egy hétre. Szeretné, ha ez minden egyes lakóra egyformán érvényes lenne. Továbbá sérelmezi azt is, hogy a mai gazdasági helyzetben két fő egy hét alatt nem termel 120L-i hulladékot. Sajnos idegen gépjárművekből is a lakótelepi gyűjtőedényekbe hordják a hulladékot. A problémát jelezte a GAMESZ irodában is, megadva a szemetet lerakó gépjárművek rendszámait is. Ennek a megelőzésére intézkedés sajnos nem történt. Szeretné, ha mindenki egyformán, s egységesen fizetné a szemétszállítási díjat, s a nem fizetők által felhalmozott díjtételek ne a fizető ingatlantulajdonosokat terhelje. Szeretne információt kapni az uszodáról, hogy mikor kerül

megnyitásra a lakosság részére is. Polgármester úr megköszönte a város lakosságának az évben nyújtott segítségét, viszont fájón érinti, hogy a Vöröskeresztet nem említi meg soha köszönetével. A vöröskereszt aktivistái közé tartozik, így rálátása van, hogy a vöröskereszt több 10 millió Ft értékben adományozott már a városban, illetve a környező településeken élőknek. Az adományok átadás-átvétele sajnos igen mostoha körülmények között történhetett csak meg. Sérelmezi azt is, hogy a Szociális Munkások Napja alkalmából a Vöröskereszt vezetője nem kapott meghívást, holott úgy érzi neki is járt volna a meghívás, ha másként nem is tiszteletbeli tagként. Probléma a Falujárók útján a keskeny út, hogy két gépjármű egymás mellett nem fér, el, esős sáros, téli időben felhordják az útestre a sarat.

### Sztán István

Ismételten elmondja, hogy 2011. január 1-jétől a Zöld Híd Régió Kft. fogja Aszód településről a hulladékszállítását megoldani. A díjtételek egységesen helyi rendeletben kerültek rögzítésre, mely minden aszódi lakosra egyformán vonatkozik. A díjtételek a következőképpen nyertek megállapítást;

**Köszolgáltatási díj:** az egységnyi díj az edényzet űrtartalma és az űrítési gyakoriság átlagának szorzata.

**Egységnyi díj:** 1 liter települési szilárd hulladék begyűjtés, szállítás, szelektív

gyűjtésének, utógondozásának, monitorizálása és kiterjedő ártalmatlanításával kapcsolatos kezelési díj

60- 80 l-es szabványos tároló	360 Ft/űrítés+ÁFA/90 Ft= 450 Ft/űrítés/1.800 Ft/hó	5.400 Ft/negyedév
110-120 l-es szabványos tároló	430 Ft/űrítés+ÁFA/115 Ft= 575 Ft/űrítés/2.300 Ft/hó	6.900 Ft/negyedév
240 l-es szabványos tároló	775 Ft/űrítés+ÁFA/194 Ft= 969 Ft/űrítés/3.875 Ft/hó	11.625 Ft/negyedév

60 l-es zsák az alkalmanként keletkező többlethulladék szállítására

370 Ft/db+ÁFA/93 Ft= 463 Ft/ zsák”

Való igaz, hogy egy 24 lakásos társasházban minden lakónak fizetnie kell és nemcsak 18 családnak. A szolgáltató megkezdi majd minden ingatlan tulajdonosával a szolgáltatói szerződések megkötése. Felhívja a figyelmet arra, hogy a szolgáltató a fenti díjtételekben kizárólag a szilárd, konyhai hulladékot szállítja el, a gyűjtőedényzetekbe zöld illetve inert hulladék nem tehető. A városban e mellett szelektív hulladékszigetek is kiépítésre kerültek, ahol szelektíven helyezhetők az adott hulladékok. Továbbá megjegyzi, hogy kidolgozás alatt van a lakásoktól való szelektíven gyűjtött hulladékok elszállítása is, melyhez a szolgáltató biztosítja majd a zsákokat. Január 1-től tehát zsákokban plusz hulladékként kitett hulladék nem kerül elszállításra. Szándékosan nem beszélt az uszodáról, mivel a gimnázium, melyben az uszoda található, a megyei önkormányzat fenntartásában van, így Aszód Város Önkormányzata csak kérheti azt, hogy a mintegy 40 millió Ft-os beruházás készüljön el, hogy a civil lakosság is használhassa az uszodát. A vöröskereszttel kapcsolatban elmondja, hogy amikor cégeket említett, akkor ezalatt olyan szervezeteket is értett, akik sokat tettek a városért, a rászorulókért. A vöröskeresztnak aktivistáinak és a lakosságnak már korábban is, más fórumokon is köszönetét fejezte ki, hiszen a közreműködésükkel jutott el 6 kamionnyi adomány Szikszóra az árvízkarosultak javára. Továbbá most a közelmúltban ismét adománygyűjtés történt az iszapkarosultak javára, melyért szintén kifejezte már köszönetét a Vöröskeresztnak és az önkénteseknek. Kezdeményezi majd, hogy a Szociális Munkások Napja alkalmából a szervezők gondoljanak a Vöröskeresztre is.

### Molnár Boldizsár

Gratulál polgármester úrnak a kistérségi társulásban elnyert elnöki tisztségéhez. Szeretné, ha a kistérségi települések polgármestereinek a figyelmét felhívna a most elhangzottakra, a hulladékgyűjtés és elhelyezés kapcsán. Sajnos probléma a szállítás során az elpergetett és össze nem szedett hulladék, illetve az is, hogy kis állattetemek is kerülnek a hulladékgyűjtő

edényekbe. Nagy problémát jelent a város egyes területeinek vízelvezetése is. Különösen nagy gond a Deák F utca, a Pesti u. illetve a Berkes utca vízelvezetése, a kertekben áll a víz. Olyan árok vezetést kellene elérni, mely ezekből az utcákból, kertekből fokozottan elvezeti a felgyülemlett csapadékot. Tudomása szerint egykor a GAVIT cég azért is lett létrehozva, hogy a Galga menti árterületeken a vízelvezető árkokat kezelje. Nem tudja, hogy erre figyelemmel milyen probléma elhárító feladatok elvégzésére kötelezhetőek. Sajnos az átereszek sem megfelelőek, hogy a csapadékvizet a fenti területen lévő ingatlanok kertjeiből megfelelően levezesse a vízelvezető árkokba, itt áll meg sajnos a szennyvíz is a fentebbi területekről. Kéri a Képviselő-testületet járja be az ominózus területet, hogy a probléma súlyosságát átlássa. Hiába vetette fel anno azt is, hogy az iparterületet kiépíteni az adott lakókörnyezet közelében nem lesz jó, pont a fenti probléma kialakulása miatt is. További problémának tartja a gépjárművel rendelkezők részéről főleg a szűkebb utakon, hogy tiltó tábla ellenére sem közlekednek szabályosan. Kéri, hogy a helyi rendőrőrs figyelme legyen erre felhívva és szükséges intézkedéseket tegyék meg

### **Sztán István**

Elmondja, hogy 2010 évben Aszód városában is olyan esőzések voltak, s néhány terület kivételével mindenhol nagy problémát okozott. Aszód még mindig úgymond szerencsésnek mondhatja magát, mert néhány támfal és a fent elhangzott terület kertjei ingatlanjai szenvedték meg alaposabban az időjárási viszontagságokat. Tájékoztatóképpen elmondja, hogy az időjárás javulásával az ominózus kertekből is levonul a megrekedt víz. Igaz, hogy a vízelvezető árok vízelvezetése olyan, hogy egy bizonyos mélység után már nem vezeti tovább a csapadékvizet, ez idővel kiszikkad. Igaza van molnár Boldizsárnak abban, hogy az általa említett területen több megoldást is meg kell valósítani a későbbi hasonló gondok elkerülése érdekében. Elmondja, hogy a közutak felett nem rendelkezik az önkormányzat a város közúti szabályozását A Magyar Közútkezelő Kht. végzi. Szeretne mindenkit tájékoztatni, hogy az önkormányzat, a polgármester írásos megkeresésének ráhatásaként a vasúti átjáró javítási munkái megtörténtek.

### **Kiss János**

A városban szép számmal történtek és vannak is folyamatban beruházások, de nem hallott arról, hogy a Képviselő-testület a jövő évre mit tervez. Aszódon nőtt fel, s gyermekkorában még működött a városban strand, mozi, KISZ klub, tisztí klub stb. Mára a kérdések maradtak. Miért vették el az ifjúsági házat, miért szüntették be a tisztí klub működését. Miért veszik el a spottól a támogatást az ifjúsági ház feletti rendelkezési jog megvonásával. A környező településeken miért valósulhattak meg kulturális színterek, sportcsarnok, sportélet. Nincs olyan helyiség, mely a fiatalok számára biztosítana szórakozási színteret. Szeretne olyan tervezetet hallani a Képviselő-testület részéről, hogy tervezik-e olyan kulturális színtér kialakítását, mely házasságkötéseknek, iskolai banketteknek, szalagavatóknak is helyet tud a jövőben adni. Az aszódi óvodának és az egyik gimnáziumnak is más településen kellett az ilyen jellegű rendezvényeket lebonyolítani, mert Aszód nem tudja ezeket felvállalni.

### **Sztán István**

A mai fórumon is már elmondta, hogy a költségvetési koncepciót követően a költségvetési rendelet elfogadását követően kerül kidolgozásra a gazdasági program, mely kitér majd kulturális színterekre is. A 2011-2014-es gazdasági program a lakosság számára is ismertetésre kerül majd, de addig, amíg a Képviselő—testület nem látja pontosan a számszerű költségvetési adatokat, nem látja a pontosan az intézmények finanszírozását, az állam által biztosított pénzeszközöket, addig könnyelmű kijelentéseket nem kíván tenni. A Képviselő-testület tagjai felelősségteljesen megkezdtek már a gazdasági program kidolgozásához szükséges

előkészületeket. Nem lehet figyelmen kívül hagyni, hogy a 600 millió Ft-os kötvény visszafizetését 2011. évtől meg kell kezdeni, mely újabb anyagi terhet ró majd a költségvetésre. Természetesen személy szerint is van hiányérzete a fent elhangzott kulturális színterek hiánya miatt, de tudomásul kell venni, hogy a működés biztonságának fenntartása miatt vannak mellőzött, elodázott feladatok. Tájékoztatásképpen elmondja, hogy a volt tiszti klub épületének kapcsán folyamatosan tárgyalások folynak, s úgy érzi, hogy az elképzelések megvalósítása, a ház megnyitása érdekében jó irányba haladnak. Az viszont tény, hogy a megnyitáshoz elengedhetetlen az épület felújítása, mely igen nagy költséget jelent majd. Elmondja, hogy a környező települések szinte mindegyike egykor nagy kultúrházat épített, melyet Aszód abban az időben nem tett, mert voltak adott színterek (laktanya ebédlője, volt tiszti klub épülete).

### **Takács Lajosné**

Gratulál a Képviselő—testület tagjainak illetve a polgármester úrnak a megválasztásához, és jó munkát kíván. Köszönetét szeretné kifejezni a Képviselő-testületnek a polgármester úrnak, hogy a Nyugdíjas Klub megalakulásának 30. évfordulója alkalmából szervezett ünnepség, mely szintén 30-40 fős létszámot jelentett, az iskola tornatermében elért. Külön köszönet a polgármester úrnak a 30. évforduló alkalmára kiadott rendezvényfüzetért. Elmondja, hogy napjainkban a klub tagsági létszáma közel 100 fő, s mindenkire lehet számítani bármilyen feladatról legyen is szó. A város lehetőségeihez mérten mindig támogatja a klubot, s cserébe a nyugdíjasok is mindenben a város segítségére vannak, ha kéri. Részt vállaltak a nyugdíjasok az adománygyűjtésben is önként, kis nyugdíjak ellenére mindenki adományozott a károsultaknak. A nyugdíjasok tehát nem csak kérnek, segítenek és adnak is erejükhez mérten. Örül annak, hogy a város a gazdálkodását likviditási gondok nélkül. Elhangzott korábban az, hogy a fenti iskolásoknak az étkező kialakítását követően nem kell átjárni a másik ebédlőbe ebédelni. Kérdezi, hogy mikor valósul ez az elképzelés meg. Továbbá elmondja, hogy az iskola és a jelenlegi ebédlő helyiség közötti járda nagyon rossz állapotban van. Szeretné, ha ennek felújítása megtörténne a gyermekek biztonságosabb, kultúraltabb közlekedése érdekében.

### **Sztán István**

Megköszöni a nyugdíjasok egész éves tevékenységét és a jövő évben is kíván sok erőt és egészséget tevékeny életükhöz. Az említett járdajavítást pedig ütemezi majd a képviselő-testület a kisjavítási munkák között.

### **Bán Zoltán (Síklakihegyi lakos)**

Szintén gratulál a képviselő-testület tagjainak a megválasztásukhoz. Bíz benne, hogy a város a pénzügyi helyzetét a jövőben a Képviselő-testület továbbra is jól átlátja majd a város biztonsága érdekében. Kérdezi, hogy a csatornaprojekt milyen anyagi vonzatot igényel. Sokallja azt a 36 millió Ft-ot, melyet az önkormányzat támfalépítésre fordított. Úgy véli, hogy az összeg kicsit irreális. Aszódon minden hétvégén van piac. Viszont a területet az árusok rendezetlenül hagyják el. Kérdezi, hogy lehet e valamilyen megoldás arra, hogy árusok maguk után a piac területét rendezetten hagyják el.

### **Sztán István**

Elmondja, hogy a térségben Galgamácsa gesztorságával 9 település pályázott a csatornaprojektre. Aszód Város 400 millió Ft összeget nyert el, melyhez az önrészt kell csak biztosítani. Ez az összeg a 5000 m csatorna kiépítésére és a járulékos feladatokra nyújt majd fedezetet. Hogy a támfalépítés költsége mindig a szükséges tervezési és kivitelezési feladatokon múlik. A Képviselő-testület jó gazdaként mindig igyekszik a legjobb,

leghatékonyabb megoldást megtalálni és a legkedvezőbb árajánlatot kiválasztani. A mai piaci árak sajnos a fenti összegeket takarják.

**Dr. Bodó Zsolt**

Bejelentéssel szeretne élni, mely szerint beindult Aszódon egy új alapítvány, a „Legyen az Ön szívügye is” névvel. Az alapítvány a rendelőintézet munkakörülményeinek, munkaeszközeinek, berendezéseinek jobbítását szolgálja majd. Hamarosan szórólapokon is közzé teszik majd az alapítvány létét. Kéri az aszódiak és a Képviselő-testület jövőbeni támogatását. Kéri a támogatást azáltal is, hogy a környező településekhez is eljut a hír az alapítvány létéről, és sikerül elnyerni a térség támogatását is.

**Sztán István**

Valló igaz, hogy az egészségügy megmentése a jobb színvonalú orvosi ellátás elérése mindenki érdeke. Sajnos az állami finanszírozás egyre kevesebb. Az aszódi Szakrendelő Intézet a környező települések lakosaival együtt, mintegy 47.000 ember egészségügyi ellátását szolgálja.

Kérdezi a résztvevőket van-e további kérdésük a Képviselő-testület felé.  
Megállapítja, hogy „nincs”.

A polgármester megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást, mint nyilvános Képviselő-testületi ülést befejezi.

A közös feladatok megvalósításához 2011 évben is kíván erőt és egészséget, számítva a jövőben is a lakosság együttműködésére a város fejlődése érdekében.

Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag Boldog Új Esztendőt kíván a Képviselő-testület nevében, minden aszódi lakosnak.

**Kmf.**

**Sztán István sk.**  
**polgármester**

**Kissné Kulybus Gizella sk.**  
**címzetes főjegyző**



**Kiadmány hitelül:**

*Oprável Beatrix*

**Oprável Beatrix jegyzőkönyvvezető**